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ВСТУП 

 

У розвиненій ринковій економіці існує безліч типів підприємств, але ні на 

одному з них не можна обійтися без маркетингової діяльності. 

Маркетингова діяльність є найважливішою складовою частиною 

діяльності підприємства. Разом з тим, маркетингова функція має свої 

особливості. Вони обумовлені, перш за все, тим, що маркетинг пов'язаний із 

зовнішнім середовищем, що визначає ринкову діяльність підприємства.  Його 

головне завдання полягає в тому, щоб досягти якнайкращого узгодження 

внутрішніх можливостей підприємства з вимогами зовнішнього середовища 

для отримання прибутку.  

Практика українських підприємств показує, що на сучасному етапі в 

маркетинговій діяльності у багатьох випадках пріоритетне місце займає 

використовування окремих засобів, часто не злагоджених між собою (реклама, 

збут, ціна і ін.).  

Актуальність теми дипломної роботи обумовлена тим, що 

найважливішим завданням стратегічного управління є встановлення і 

підтримання динамічної взаємодії організації з навколишнім середовищем, 

покликане забезпечити їй переваги в конкурентній боротьбі, що досягається за 

рахунок надання покупцю продукту фірми . Тому маркетинг об'єктивно займає 

позицію однієї з провідних функцій стратегічного управління. Для цілої низки 

підприємств в залежності від того, які вони переслідують цілі і які реалізують 

стратегії, маркетинг є ключовою функцією, що забезпечує їх успішне 

функціонування. Більше того, з переходом до філософії менеджменту, 

відповідно до якої фірма повинна в своїй діяльності повністю орієнтуватися на 

запити клієнта, а не намагатися виробляти зручну для неї продукцію, яку потім 

намагаються будь-яким способом реалізувати клієнту. 

Мета дипломної роботи. Розробка заходів щодо удосконалення 

маркетингової діяльності підприємства. 
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Для досягнення мети дослідження представляється доцільним вирішити 

такі завдання: 

- розкрити сутність і зміст маркетингової діяльності підприємства;  

- проаналізувати загальну діяльність підприємства і виявити тенденції до 

розвитку; 

- провести аналіз маркетингової діяльності на підприємстві виявити 

проблеми в галузі маркетингу; 

- розробити пропозиції щодо покращення маркетингової діяльності на 

підприємстві. 

Об’єктом даного дослідження є ТОВ «Телекарт-Прилад», одним з 

найбільших приладобудівних заводів України. 

Предметом дослідження є система маркетингу на підприємстві. 

Інформаційна база. Теоретичну основу дослідження складають праці 

вітчизняних та зарубіжних вчених з маркетингу, менеджменту, фінансів та 

ресурси Інтернет. 

У процесі дослідження проведено збір і аналіз первинної інформації 

такої, як:  

- літературні джерела з проблеми дослідження; 

- статті у періодичних виданнях; 

- законодавство України; 

- дані фінансової звітності та документи внутрішнього обліку 

підприємства. 

Дослідження теми роботи викладено в двох розділах: 

У першому розділі представлені теоретичні аспекти системи управління 

маркетингом, які включають в себе поняття, організаційну характеристику та 

методи визначення ефективності маркетингової діяльності. 

У другому розділі проведено аналіз внутрішнього і зовнішнього 

середовища досліджуваного підприємства, аналіз організаційної структури 

управління, функціональних областей маркетингу. Розроблено пропозиції щодо 

удосконалення маркетингової діяльності ТОВ «Телекарт-Прилад». 
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ВИСНОВКИ 

 

 Дослідження маркетингової діяльності підприємства в умовах 

економічної ситуації, яка склалась в Україні, дає змогу розглядати її як 

комплексну характеристику потенціальних можливостей забезпечення 

конкурентних переваг в перспективі. 

В результаті вивчення теоретичних аспектів було виявлено: 

По-перше, процес маркетингу починається з вивчення покупця; 

По-друге, успіху досягають ті компанії, що раніш інших зрозуміють 

необхідність і важливість маркетингового підходу; 

По-третє, маркетинговий аналіз і аудит – найважливіший складовий 

елемент процесу управління маркетинговою діяльністю. 

Можна виділити певні переваги, які дає маркетинг підприємству: 

1) маркетинг забезпечує і об'єктивно передбачає постійний пошук, 

вивчення і формування нових потреб і засобів їх задоволення; 

2) сприяє здійсненню інноваційних процесів до створення ноу-хау в 

технології виробництва і просуванні товарів на ринок до споживача; 

3) є необхідною умовою функціонування і виживання підприємства, 

фірми в умовах ринкової економіки; 

4) утворює інформаційну основу функціонування підприємства та 

формування його виробничо-збутової стратегії. 

В результаті ретельно проведеного аналізу виробничої та фінансово-

господарської діяльності ТОВ „Телекарт-Прилад” можна зробити висновок, що: 

 загальне та фінансове положення підприємства є недостатньо 

стабільним , однак є можливість самофінансування; 

 продукція виробляється на найсучаснішому технологічному 

устаткуванні; 

 вся продукція підприємства сертифікована відповідно до українського 

законодавства і відповідає всім міжнародним стандартам. 
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На підставі вивчення матеріалів звітності підприємства  виконаний 

аналіз стану маркетингової діяльності «Телекарт-Прилад». Виявлені основні 

фактори ризику маркетингової діяльності компанії 

Основними проблемами поточної маркетингової діяльності підприємства 

є наступні: 

- недостатня кваліфікація персоналу, що виконує  маркетингову 

функцію; 

- неефективна  політика просування продукції; 

- низький рівень дослідження ринку. 

Таким чином був виявлений нереалізований потенціал підвищення рівня 

маркетингової діяльності підприємства.  

На основі розглянутих вище характеристик підприємства, основних 

показників фінансово-господарської діяльності та аналізу маркетингової 

діяльності підприємства, можна зробити висновок, що ТОВ «Телекарт-прилад» 

потребує формування сучасної маркетингової політики, удосконалення її у 

відповідності до вимог ринку. 

Для ефективного використання виявлених резервів, реалізація яких 

призведе до підвищення рівня конкурентоспроможності «Телекарт-прилад», в 

роботі були запропоновані такі заходи: 

*  формування інтернет-представництва; 

*  організація семінару для потенційних замовників. 

 В результаті реалізації запропонованих заходів буде отриманий дохід  у 

розмірі 214, 6 тис. грн. 
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